

办的游泳健身卡一次还没用 市民发现店没了



市民在该店办的健身会员卡。记者周朝晖

晚报讯 手中的充值健身卡还在,店却没了!更糟糕的是,接手后的健身会所也停业,没了下文。3月2日,向南通市12345政府热线和南通日报社(集团)85110110新闻热线反映此事的张先生等市民郁闷不已,希望有关方面能够出面帮助他们协调解决此事。

“我于2017年在位于我市崇川区姚港路七彩城二楼的佰励游泳健身会所办了一张会员卡,充值2500元。”今年33岁、家住市区的张先生告诉采访此事的记者,“办卡后,因为爱人生小孩,家里忙得不得了,于是我就没有去健身,卡一次都没用过。”

前不久,在健身会员群里,张先生看到有人突然转发了一则通知,说佰励游泳健身会所已经倒闭不存在了,会员们被转手“倒”给了瑞德健身会所,更糟糕的是,瑞德健身会所接手后也没有能够正常对外营业。并且,今年1月29日,瑞德健身会所以一纸《通知》的形式,对外称:“即日起本会所停止营业,请瑞德健身的会员尽快

登记信息,谢谢配合!截止日期为2021年2月9日。逾期未登记,本健身房概不负责,算自动放弃。请相互转告、尽快登记。登记时间为上午9点至11点、下午1点半至3点半。”

有会员称,今年2月8日,瑞德健身会所又再次对外发布一份《友情提醒》,将相关登记信息再次向会员予以告知。

“许多会员事实上并没有看到相关通知,即便是看到通知,前往登记的人,到现在也没有拿到一分钱的退款。所以,不少会员拨打了消费者维权热线12315反映此事,同时,也向政府热线12345予以求助。有关回复称,需要联系教体局共同处理。可是,现在已经到3月份,事实上这一问题的解决并没有最新进展,店关门了,会员手里的充值卡依然无人过问。”向本报反映情况的市民介绍。

记者在采访中了解到,涉及这起事件的会员们手里未退款的充值卡数额不等,加起来亦不是个小数目。

此事的最新处理进展和结果,本报将予以关注。
记者周朝晖

1500元“出售”自己的支付宝账号 女子损失5万多



晚报讯 自从有了微信、支付宝,兜里基本不带钱,揣一部手机就行。第三方支付用起来方便,账户可得小心保护,可能会被居心不良者利用,搞不好自己都会被拉进违法犯罪的泥潭。这不,市区的王女士就遇到这么一件糟心事。

2020年年初,王女士在KTV认识了钱某。钱某自称开网店卖家纺产品,生意做得还不错。实际上,钱某的生意做得很一般,收入时有时无,还爱在牌桌上赌两把。

闲谈中,钱某提出想购买王女士的支付宝和淘宝账户,说老账号信誉度高,买家更信任。他出价1500元,王女士很心动,当场就把登录密码、支付密码都告诉了他,还提醒他把支付宝的实名认证注销掉。

后来,钱某告诉王女士,她账户“花呗”尚有5000余元未结清,让打钱过来。王女士一想,确实有这回事,迅速转账过去。但钱某却没有用于还“花呗”,而是去赌博全部输光。

为在赌场翻本,钱某继续从王女士的支付宝账户中“吸血”。在随后的十几天里,他使用王女士的支

付宝账户,通过“花呗”“借呗”“网商贷”借款等途径借款套现4万余元,赌博输得血本无归。直到收到短信提示“花呗”逾期未还,王女士刷脸登录支付宝账户,才发现已有各项欠款45000元,立即报警。

钱某因犯盗窃罪,最终被法院判处有期徒刑一年九个月,并处罚金一万元。而王女士也因贪小便宜,造成大损失。支付宝平台表示,由于王女士违反《支付宝服务协议》将自己的账户密码告知他人,最终造成损失,平台不会承担任何责任。

检察官提醒,本人实名认证的银行卡、手机卡、支付宝账户等都事关自己的经济安全、个人信息安全,如不当使用极易造成经济损失,影响个人征信记录,买卖银行卡、支付宝账号等甚至可能涉嫌违法犯罪。如果明知他人将银行卡、手机卡、支付宝账户等用于电信诈骗等违法犯罪活动,仍将个人实名认证的账户出售给他人使用,那么就涉嫌共同违法犯罪,被追究法律责任。这些“含金量”很高的账户,我们普通人要做的很简单:不买也不卖。

通讯员陈志佳 葛明亮 记者何家玉

张某去商场求职偷走柜台6对银耳坠 获刑7个月被罚2000元

晚报讯 女子张某去商场求职,见柜台无人便心生歹念偷窃首饰,最终落入法网。记者昨天了解到,海安市人民法院审结这起盗窃案,张某被判处有期徒刑七个月,并处罚金2000元。

去年8月的一天,张某到某商场求职,路过商场一楼某银店时,见店内无人,便乘隙窃得柜台内的6对纯银耳坠。当日上午10时,柜员发现物品丢失,向公安机关报案,公安机关经侦查发现张某有重大作案嫌疑,将张某传唤到案。经讯问,张某如实供述上述盗窃事实。

经鉴定,被盗物品价值合计1574元。案发后,公安机关依法从张某处扣押涉案耳环6对,发还被害人王某。法院另查明,张某此前就已劣迹斑斑,曾因殴打他人、盗窃被多次拘留、判刑。

海安法院审理后认为,张某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。张某被判处有期徒刑以上刑罚,刑罚执行完毕后,五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,依法应当从重处罚。张某有多次盗窃前科劣迹,可酌情从重处罚。综合各项情节,法院遂依法作出前述判决。

通讯员沈星杏 记者王玮丽



车辆未检被拦下 又被查出买假证 司机被警方取保候审

晚报讯 车辆未年检,被交警在路上拦下,结果又暴露假证勾当。昨天,记者从市交警一大队获悉,涉事女司机徐某已被警方取保候审。

近日,交警一大队民警在市区小石桥路口拦下一辆白色轿车。女驾驶员神色紧张,称自己正是去验车点的路上。在民警的要求下,女子徐某出示了驾驶证和行驶证。民警看了几眼,觉得眼前的驾驶证有些蹊跷,向女子询问证件的各项信息,对方均能应答,哪里

驾考、哪里拿证等细节说得活灵活现。然而,民警经警务信息系统多次查询,均未查到女子的驾驶证信息。

随后,女子被带回大队进一步调查。在众多证据面前,女子承认几年前花3000元通过微信买了这本驾驶证,明知是本假证,仍抱着侥幸心理一直使用。因涉嫌伪造机动车驾驶证,女子被移交派出所进一步处理,目前已被取保候审。

记者张亮 通讯员袁杰

4天致8次高铁晚点! 放风筝也要注意安全

阳光重新回归的日子里,户外活动相应增多,“放风筝”成为不少有孩子的家庭喜欢的活动。放风筝看似是一种安全的娱乐活动,其实也潜藏着很多隐患。据中国铁路郑州局集团消息,仅2月18日至21日该集团公司管辖内由于风筝等异物搭挂高铁接触网事故就多达15起,其中导致高铁列车晚点达8起。

根据《铁路安全管理条例》和《河南省铁路安全管理规定》,禁止在铁路电力线路导线两侧各500米范围内升放风筝、气球等物体。如违反相关规定,由公安机关责令改正,对单位处1万元以上5万元以下的罚款,对个人处500元以上2000元以下的罚款。在此提醒各位家人们,外出放风筝,请一定要注意安全。

那么我们要怎么安全放风筝呢?最好选择空旷的地方,避免因为放风筝起跑阶段没有足够的空间而导致碰撞或者将风筝挂在某些地方。选择没有电线、树等障碍的地方,因为在这些地方一不小心就会出现风筝挂在障碍物上,严重时候会出现触电、撞倒等人身安全事故。放风筝不要选择人多和风筝多的地方,人多不利于自己起跑,风筝多很容易出现

风筝线缠绕的情况。遇到风、雷雨等天气要及时收线,否则会出现风筝不易操控的情况,雷雨天气还容易出现被雷击的情况。

此外,放风筝时最好带上防滑手套。风筝线看似只是普通的线,但是却是潜在的锐器,在快速放线或者风大抓线时候很容易出现划破手的情况。儿童放风筝要选择适合儿童的小型风筝,使用棉质风筝线。大人也要同时看护,防止出现风大拖拉儿童等情况的发生。如果风筝线因某种原因断掉的话,请将断线全部回收,不要随手乱扔,不然断线有可能成为割人的利器。

国家应急广播网



公 示

根据国家新闻出版署《新闻记者证管理办法》《关于开展2020年度新闻记者证核验工作的通知》要求,我单位江海晚报社已对持有新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟通过2020年度核验的新闻记者证人员名单进行公示,公示期2021年3月3日~3月12日。举报电话为0513-68218819、025-88802907。

拟通过核验新闻记者证名单:(按姓氏笔画排序):

王政、王莉、王健、王翔、王全立、王金霞、王虹蔚、尤炼、毛玉冰、毛雨森、卢兆欣、卢国平、叶国、冯启榕、朱从笑、朱阵斌、朱益辉、朱蓓宁、孙耀、孙志芳、纪春、严勇、严晓星、李彤、李波、李维、杨啸洲、吴银华、汪晖、沈樾、沈彦婷、宋捷、张亮、张红军、张晓丰、陆抒、陆畅、陈静、陈黎、明娟、岳招军、金帅、周朝晖、单峰、房亚楼、孟祥华、施亚泽、顾雨、顾玲玲、顾晓平、顾晓晖、倪丽斯、徐干、徐爱银、徐海慧、徐培钦、高磊、黄哲、彭军君、童芳、蔡韦星、裴立新、瞿亚楠。

江海晚报社
2021年3月